

В дежурную часть ОМВД России по г. Пыть-Ях поступило сообщение от диспетчера пожарной части о возгорании нежилого строения в одном из микрорайонов города



На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. В ходе разбирательства сотрудниками полиции было установлено, что виновником пожара является несовершеннолетний. Не задумываясь о последствиях, 11-ти летний мальчик решил повторить фокус с огнем в заброшенном строении, который он увидел ранее по телевизору. Фокус у него не получился, пламя перекинулось на стену, после чего ребенок испугался и убежал с места пожара.

В отношении родителя школьника составлен административный протокол по статье 5.35 КоАП РФ «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних».

Административный материал направлен в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав (КДН) на рассмотрение.

Инспекторами ПДН ОМВД России по г. Пыть-Ях проведены профилактические беседы с детьми пришкольного лагеря СОШ №4 и СОШ №5 по недопущению фактов обращения с огнем и соблюдения мер противопожарной безопасности.